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① 【市民・調査票】単純集計 

1 

 

① 【市民 調査票】単純集計 

回答数：1,155 

 

1. あなたの年齢を教えてください。 

対象者数：1,155 

 

 

2. あなたの職業を教えてください。 

対象者数：1,155 

10歳代, 2.6%
20歳代, 1.8%

30歳代, 9.3%

40歳代, 14.6%

50歳代, 18.8%

60歳代, 21.4%

70歳代以上, 

31.0%

無回答, 0.5%

無職, 23.4%

専業主婦・主夫, 

23.3%

会社員, 21.6%

アルバイト・パート, 

15.7%

自営業, 6.1%

公務員・教員, 

3.9%

学生, 2.7% その他, 1.3% 無回答, 2.2%



① 【市民・調査票】単純集計 

2 

 

3. あなたが最も利用する図書館はどれですか。 

対象者数：1,155 

 

4. 図書館をどのように利用していますか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,155  

41.8%

17.1%

16.8%

7.7%

6.9%

6.4%

0.9%

0.5%

0.4%

0.2%

0.2%

0.2%

0.4%

0.4%

永和図書館

花園図書館

四条図書館

大蓮分室

石切分室

移動図書館

府立図書館

八尾市の図書館

大阪市の図書館

ひがしおおさか電子図書館

出張図書館

大東市の図書館

これら以外の図書館

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

97.7%

17.2%

13.9%

10.6%

8.7%

6.8%

2.3%

1.7%

1.1%

0.9%

0.4%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

調べ物をする

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%



① 【市民・調査票】単純集計 
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5. 電子図書館を利用したことがありますか。 

対象者数：1,155 

6. 電子図書館の良いところは何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：170 

「その他」の主な回答 

30歳代 
子どもに本を読んであげるときに借りて読み終わったらすぐに返せば、たくさ

んの本を読んであげられる 

50歳代 紙の本を借りる前に試し読みできる 

  

利用したことがある, 

14.7%

利用したことがない, 82.6%

無回答, 2.7%

64.7%

53.5%

25.9%

18.8%

10.0%

7.6%

6.5%

4.7%

20.0%

1.8%

いつでもどこでも借りられる

タブレットやスマートフォン等で読める

読みたい、使いたい本がある

順番待ちがない（読み放題の本がある）

紙の本より探しやすい

使うのが楽しい

文字を拡大したり色を変えられる機能がある

音声読み上げ機能がある

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



① 【市民・調査票】単純集計 
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7. 電子図書館を利用しない理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：954 

「その他」の主な回答 

10歳代 これから使いたい 

30歳代 電子図書館を利用しなくても、図書館で足りているから 

40歳代 目が疲れる 

50歳代 タブレットを持っていない。スマホでは小さくて読みにくそう 

60歳代 おしえてほしい 

 

  

43.4%

38.4%

35.3%

9.1%

3.7%

3.1%

8.8%

2.4%

紙の本・雑誌が読みたい

使い方が分からない・分かりにくい

電子図書館を知らない

手続きが面倒

読みたい本がない

本が探しにくい

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%



① 【市民・調査票】単純集計 
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8. 電子図書館にあったら良いと思う本のジャンルは何ですか。（当てはまるものにい
くつでもチェック） 

対象者数：1,155 

 

  

26.3%

23.2%

22.9%

22.1%

19.1%

10.6%

10.6%

7.7%

7.6%

7.4%

7.1%

6.9%

6.0%

5.3%

4.9%

4.0%

3.5%

3.5%

37.5%

趣味・生活

小説

コミック・マンガ

旅行・レジャー

健康・医療・福祉

語学・資格

歴史

児童書・絵本

芸術

ビジネス・経済・経営

スポーツ・アウトドア

子育て・育児

自然・科学

技術・IT・コンピュータ

教育

政治・社会

哲学

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%



① 【市民・調査票】単純集計 
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9. 図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。（当てはまるも
の５つまでにチェック） 

対象者数：1，155 

「その他」の主な回答 

30歳代 子供向け（２～３歳ぐらい）の英語の絵本を増やしてほしいです 

40歳代 
東大阪にない本をネット上で他の図書館から取り寄せ手続きができるとありが

たいです 

50歳代 府市連携（インターネットでの予約ができるように） 

60歳代 駐輪スペースの拡充 

  

60.5%

22.5%

21.0%

18.1%

16.2%

16.1%

13.0%

11.9%

11.5%

11.4%

9.1%

8.1%

8.0%

6.8%

5.4%

4.8%

4.7%

3.3%

3.1%

2.7%

2.6%

2.3%

1.6%

0.7%

6.2%

11.3%

本・雑誌等の充実

貸出期間の延長

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

貸出冊数の増加

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

学習席の設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

高齢者・障害者へのサービス

休館日の減少

スポーツや健康に関する情報提供やイベント開催

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

開館時間の延長

中高生向けの資料の充実

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

専門職員による資料探しの支援・相談

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミナー…

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子どもの…

SNSによる情報発信

在住外国人向けの情報提供

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



① 【市民・調査票】単純集計 
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10. 車で本を運ぶ移動図書館でどんなサービスが拡充されたら使いたいと思いますか。
（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,155 

「その他」の主な回答 

20歳代 日程を増やす（土日など） 

40歳代 土日にも回ってほしいです 

50歳代 何回かに１回は土日。住んでいる地域に来てほしい 

60歳代 駅の近くに停車、万代やライフやイオンに横に停車 

70歳代以上 テントがあればいいと思います 

 

  

40.8%

14.7%

14.3%

9.9%

6.5%

5.1%

3.8%

3.2%

6.0%

33.8%

日程や場所を分かりやすく知らせる

話題性のある本の増やす

停車時間を長くする

本の貸出期間を長くする

学校の近くに停車する

屋外イベントに出張する

本以外の情報も提供する

読み聞かせのイベントを行う

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%



① 【市民・調査票】単純集計 
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11. 四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら
良いと思う機能やサービスは何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,155 

「その他」の主な回答 

30歳代 離乳食、幼児食もあるカフェ 

40歳代 子供の安全・防犯、変質者入りにくい建物 

50歳代 静かにすごすスペースと多少声を出してもよいスペースを分ける 

60歳代 子供自身の悩み相談ができる 

70歳代以上 ゆったりとした空間、イスをたくさん置いてほしい 

 

 

47.6%

24.4%

18.7%

18.5%

17.8%

15.8%

15.5%

11.5%

11.3%

11.3%

9.4%

7.4%

4.6%

3.5%

4.4%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

子どもが声を出して遊べる

館内で勉強できるスペースがある

静かな空間で調べ物ができる

図書に関すること以外の講座やイベントがある

飲食しながら利用できる

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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② 【市民 Web】アンケート単純集計 

回答数：1,762 

1. あなたの年齢を教えてください。 

対象者数：1,762 

 

2. あなたの職業を教えてください。 

対象者数：1,762  

10歳代, 0.8%

20歳代, 4.7%

30歳代, 14.1%

40歳代, 22.8%

50歳代, 25.8%

60歳代, 18.5%

70歳代以上, 13.4%

会社員, 31.4%

アルバイト・パート, 

23.2%

専業主婦・主夫, 

20.1%

無職, 12.2%

自営業, 5.1%

公務員・教員, 5.0%
学生, 1.2% その他, 1.8%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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3. あなたが最も利用する図書館はどれですか。 

対象者数：1,762 

 

 

4. 図書館をどのように利用していますか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,455  

22.2%

19.9%

15.8%

9.8%

3.3%

2.7%

2.2%

1.9%

1.4%

1.2%

0.8%

0.0%

1.4%

17.4%

永和図書館

花園図書館

府立図書館

四条図書館

ひがしおおさか電子図書館

大蓮分室

移動図書館

石切分室

大東市の図書館

大阪市の図書館

八尾市の図書館

出張図書館

これら以外の図書館

図書館を利用しない

0% 5% 10% 15% 20% 25%

78.1%

28.7%

12.0%

11.2%

18.2%

11.0%

2.9%

2.8%

1.4%

2.3%

1.0%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

調べ物をする

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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5. 図書館を利用しない理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：307 

「その他」の主な回答 

20歳代 幼い子供がいて静かに出来ないので敷居が高い 

30歳代 旭町がなくなったから 

40歳代 子供連れだと、静かさを求められる図書館に連れて行けないため(昔は 1 人で

府立中央図書館を利用していました) 

50歳代 コロナになって不特定多数の人が触っている本に触る事に抵抗を感じる 

60歳代 旭町図書館が無くなり、不便で有る他の図書館は、バス停からは遠く、往復５

００円は年金生活者には高額で有る 

 

  

33.6%

31.9%

30.0%

22.1%

20.2%

17.9%

14.0%

6.5%

6.5%

2.9%

0.7%

8.1%

1.6%

貸出、返却の手続きが面倒である

自宅や学校、勤務先から遠い

忙しくて行く暇がない

本や雑誌は購入して読んでいる

場所や利用の仕方が分からない

情報はインターネットで得る

本や雑誌をあまり読まない

利用したい本が置いていない

行くための交通手段がない

雰囲気が苦手である

勉強などをする場所がない

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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6. 電子図書館を利用したことがありますか。 

対象者数：1,762 

 

7. 電子図書館の良いところは何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：313 

 

 

  

利用したことがある, 

17.8%

利用したことがない, 

82.2%

74.1%

70.6%

25.9%

19.2%

12.8%

5.4%

9.6%

7.0%

2.6%

1.3%

いつでもどこでも借りられる

タブレットやスマートフォン等で読める

読みたい、使いたい本がある

順番待ちがない（読み放題の本がある）

紙の本より探しやすい

使うのが楽しい

文字を拡大したり色を変えられる機能がある

音声読み上げ機能がある

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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8. 電子図書館を利用しない理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,449 

「その他」の主な回答 

20歳代 検討したことがない 

30歳代 使ってみたいけど実行に移せていない 

40歳代 長時間タブレットを見ているのが疲れるのと、ログイン方法が分からなくなっ

た為。 

40歳代 目が疲れる 

50歳代 最近知ったばかりで、まだ機会がない 

60歳代 通信料が心配です 

70歳代以上 タブレットや、PCを持っていなくて、スマホでは読み難いので… 

 

  

51.3%

34.7%

27.3%

10.3%

5.2%

4.4%

3.2%

0.8%

電子図書館を知らない

使い方が分からない・分かりにくい

紙の本・雑誌が読みたい

手続きが面倒

読みたい本がない

本が探しにくい

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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9. 電子図書館にあったら良いと思う本のジャンルは何ですか。（当てはまるものにい
くつでもチェック） 

対象者数：1,762 

  

49.3%

42.5%

37.8%

35.0%

26.6%

21.5%

18.6%

18.5%

18.2%

16.8%

15.3%

14.8%

13.6%

13.3%

12.5%

7.1%

6.7%

2.8%

5.6%

趣味・生活

旅行・レジャー

小説

コミック・マンガ

健康・医療・福祉

語学・資格

歴史

子育て・育児

児童書・絵本

ビジネス・経済・経営

芸術

自然・科学

スポーツ・アウトドア

教育

技術・IT・コンピュータ

哲学

政治・社会

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



② 【市民 Webアンケート】単純集計 
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10. 図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。（当てはまるも
の５つまでにチェック） 

対象者数：1,762 

「その他」の主な回答 

10歳代 自習できるように 

20歳代 子ども連れでも利用しやすい雰囲気 

30歳代 駐輪場を増やしてほしい 

40歳代 きれいな本を置いてほしい。 

50歳代 洋書（語学勉強用途） 

60歳代 情報交換ができる仕組み 

70歳代以上 いろんな図書館の場所と開館時間を周知する表みたいのが欲しいです。 

  

54.9%

39.8%

28.3%

20.5%

20.3%

19.1%

17.7%

17.3%

16.9%

13.4%

12.1%

11.5%

8.9%

8.6%

8.1%

7.2%

7.2%

6.4%

6.2%

5.0%

4.8%

4.8%

4.0%

1.2%

4.1%

0.7%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子どもの…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

スポーツや健康に関する情報提供やイベント開催

専門職員による資料探しの支援・相談

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミナー開…

在住外国人向けの情報提供

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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11. 車で本を運ぶ移動図書館でどんなサービスが拡充されたら使いたいと思いますか。
（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,762 

「その他」の主な回答 

20歳代 絵本があると嬉しい 

30歳代 決まった曜日ばかりなので、違う曜日にも来て欲しい 

40歳代 人が集まる商業施設などの近くに停車する 

50歳代 ひとつの固定曜日時間だけでなく何パターンかあれば行きやすい 

50歳代 車両を可愛くて目立つ車両に変える 

60歳代 仕事の後でも利用できる時間帯の設定 

70歳代以上 大阪府立図書館の借りたい本の取り寄せで借りたい 

 

  

65.0%

21.5%

18.6%

13.7%

14.4%

11.1%

11.5%

8.5%

4.9%

10.9%

日程や場所を分かりやすく知らせる

話題性のある本の増やす

停車時間を長くする

本の貸出期間を長くする

学校の近くに停車する

屋外イベントに出張する

本以外の情報も提供する

読み聞かせのイベントを行う

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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12. 四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら
良いと思う機能やサービスは何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,762 

「その他」の主な回答 

20歳代 静かに過ごしたい人と話したい人のスペースを分けてほしい 

20歳代 子どもが同世代の母親･父親と交流できる場。不審な人が安易に入ることがで

きない環境 

30歳代 PC持ち込みでWi-Fi利用できるスペース 

40歳代 遠いので利用しないと思うが、遠くても行きたいと思う空間にして欲しい 

40歳代 図書館は静かである所が良い 

40歳代 閲覧席をもっとたくさん作ってほしい（いつ行ってもほぼ空いていない） 

50歳代 ジャンルは問わずなんでも相談できるところ話をきいてもらえるところ 

60歳代 子どもの学習を支援するボランティアの常駐 

70歳代以上 介護についての講演 

 

67.6%

39.4%

31.8%

34.6%

28.1%

22.0%

31.2%

21.2%

17.1%

22.9%

14.5%

14.0%

10.3%

6.7%

4.7%

0.0%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

子どもが声を出して遊べる

館内で勉強できるスペースがある

静かな空間で調べ物ができる

図書に関すること以外の講座やイベントがある

飲食しながら利用できる

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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③ 【市民 調査票及びWebアンケート】クロス集計 

回答数：2,917 

 

4. 図書館をどのように利用していますか。（年代別） 

10歳代 対象者数：44 

 

20歳代 対象者数：85 

 

30歳代 対象者数：307  

81.8%

13.6%

2.3%

11.4%

11.4%

15.9%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

82.4%

31.8%

14.1%

8.2%

16.5%

22.4%

1.2%

1.2%

0.0%

7.1%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

85.7%

27.0%

14.3%

14.0%

13.4%

17.3%

1.3%

7.2%

1.6%

2.0%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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40歳代 対象者数：495 

 

50歳代 対象者数：584 

 

 

60歳代 対象者数：526 

 

  

87.7%

27.1%

11.3%

10.9%

7.7%

13.1%

3.2%

2.6%

0.6%

1.6%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86.0%

25.3%

15.1%

13.2%

9.6%

10.4%

3.3%

1.7%

1.4%

1.4%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

85.9%

23.0%

14.4%

13.9%

9.9%

4.2%

2.5%

1.5%

1.3%

0.8%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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70歳代 対象者数：563 

 

  

7. 電子図書館を利用したことがありますか。（年代別） 

10歳代 対象者数：44 

 

 

20歳代 対象者数：103  

89.9%

17.1%

15.6%

13.3%

13.9%

2.0%

2.7%

1.2%

2.0%

1.6%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したことがある, 

63.6%

利用したことがない, 

29.5%

無回答, 6.8%

利用したことがある, 

17.5%

利用したことがない, 

82.5%

無回答, 0.0%
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30歳代 対象者数：355 

 

 

40歳代 対象者数：570 

 

 

50歳代 対象者数：672 

  

利用したことがある, 

25.6%

利用したことがない, 

74.1%

無回答, 0.3%

利用したことがある, 

21.1%

利用したことがない, 

78.4%

無回答, 0.5%

利用したことがある, 

17.1%

利用したことがない, 

82.1%

無回答, 0.7%
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60歳代 対象者数：573 

 

 

70歳代以上 対象者数：594 

  

利用したことがある, 

11.7%

利用したことがない, 

88.0%

無回答, 0.3%

利用したことがある, 

7.1%

利用したことがない, 

90.7%

無回答, 2.2%



③ 【市民 調査票及びWebアンケート】クロス集計 

23 

 

10. 図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。（図書館の利用

有無／年代別） 

 

図書館を利用している 対象者数：2,605 

 

 

  

59.4%

30.7%

19.0%

16.3%

20.2%

17.9%

16.9%

15.5%

20.3%

9.1%

10.1%

12.0%

8.3%

6.7%

7.7%

4.5%

9.6%

4.4%

4.6%

4.5%

3.9%

4.8%

3.3%

1.0%

5.1%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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図書館を利用していない 対象者数：307 

 

 

  

38.4%

46.3%

35.5%

28.0%

13.4%

18.2%

18.9%

10.7%

8.8%

16.9%

14.3%

7.2%

10.1%

10.1%

6.8%

9.4%

4.6%

7.8%

8.8%

3.3%

4.6%

7.5%

5.2%

1.0%

3.6%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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10歳代 対象者数：44 

 

  

47.7%

20.5%

22.7%

18.2%

13.6%

6.8%

25.0%

40.9%

36.4%

9.1%

11.4%

2.3%

0.0%

0.0%

13.6%

4.5%

34.1%

2.3%

6.8%

15.9%

2.3%

2.3%

2.3%

0.0%

6.8%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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20歳代 対象者数：103 

 

 

  

50.5%

36.9%

30.1%

22.3%

23.3%

8.7%

22.3%

23.3%

19.4%

16.5%

10.7%

2.9%

0.0%

16.5%

5.8%

10.7%

10.7%

10.7%

12.6%

1.0%

1.9%

2.9%

3.9%

0.0%

5.8%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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30歳代 対象者数：355 

 

 

  

55.5%

39.7%

23.4%

18.9%

16.3%

13.5%

25.9%

18.6%

13.5%

9.9%

14.9%

8.7%

1.4%

25.1%

4.2%

8.7%

9.0%

19.2%

10.1%

4.5%

4.8%

3.9%

6.2%

1.7%

6.8%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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40歳代 対象者数：570 

 

 

  

54.6%

34.4%

27.4%

22.1%

16.7%

17.2%

25.8%

24.4%

15.1%

11.8%

14.0%

8.6%

2.3%

10.7%

9.3%

6.5%

9.1%

5.6%

6.3%

9.8%

4.0%

4.0%

3.7%

1.1%

5.8%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他
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50歳代 対象者数：672 

 

 

 

  

57.7%

35.0%

25.9%

18.9%

23.2%

22.0%

19.5%

15.3%

19.3%

14.0%

11.5%

11.0%

6.0%

2.8%

8.3%

5.2%

8.8%

1.6%

4.9%

2.5%

4.2%

4.6%

4.6%

1.2%

3.7%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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60歳代 対象者数：573 

 

 

  

63.7%

30.7%

14.8%

17.3%

19.9%

22.5%

13.6%

9.8%

22.2%

9.4%

9.2%

13.4%

12.4%

1.9%

8.0%

2.8%

11.2%

1.7%

3.0%

2.4%

3.0%

5.8%

2.8%

1.0%

5.6%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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70歳代 対象者数：563 

 

  

55.7%

24.9%

10.6%

10.3%

19.0%

14.8%

2.4%

4.9%

21.9%

3.2%

4.5%

16.8%

20.0%

1.5%

6.4%

2.2%

5.1%

1.0%

1.2%

2.5%

4.7%

7.1%

1.0%

0.7%

3.7%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

閲覧席の充実

CD・DVDの充実

コミックの充実

学習席の設置

貸出期間の延長

開館時間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

高齢者・障害者へのサービス

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

休館日の減少

SNSによる情報発信

貸出冊数の増加

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

中高生向けの資料の充実

専門職員による資料探しの支援・相談

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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12. 図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。（図書館の利用

有無／年代別） 

 

図書館を利用している 対象者数：2,605 

 

 

図書館を利用していない 対象者数：307  

59.0%

32.6%

28.1%

25.9%

24.1%

23.8%

17.4%

19.8%

17.4%

14.8%

12.5%

11.5%

8.0%

5.4%

4.3%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

66.8%

42.0%

29.6%

32.9%

32.9%

26.7%

26.4%

17.6%

17.6%

15.3%

13.0%

10.1%

8.5%

6.2%

6.5%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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10歳代 対象者数：44 

 

 

20歳代 対象者数：103 

 

  

54.5%

31.8%

54.5%

29.5%

36.4%

31.8%

34.1%

11.4%

31.8%

9.1%

6.8%

11.4%

6.8%

2.3%

2.3%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

62.1%

36.9%

40.8%

45.6%

28.2%

26.2%

24.3%

16.5%

23.3%

29.1%

19.4%

23.3%

11.7%

8.7%

2.9%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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30歳代 対象者数：355 

 

 

40歳代 対象者数：570 

 

  

65.6%

37.5%

35.8%

53.0%

33.8%

18.9%

27.6%

21.7%

32.4%

29.3%

22.3%

27.3%

10.4%

7.0%

2.5%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

57.5%

33.5%

36.3%

36.1%

27.7%

24.7%

20.9%

21.4%

30.2%

19.8%

16.1%

14.2%

8.4%

7.2%

6.1%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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50歳代 対象者数：672 

 

 

60歳代 対象者数：573 

 

  

60.4%

37.2%

31.7%

19.8%

25.7%

26.8%

16.2%

19.5%

13.2%

13.1%

10.9%

8.6%

8.9%

4.6%

5.1%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

64.9%

36.1%

23.7%

18.0%

24.4%

29.3%

14.0%

23.2%

9.8%

11.0%

10.5%

7.7%

5.9%

5.6%

4.4%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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70歳代以上 対象者数：594 

 

 

52.9%

24.2%

12.5%

14.5%

15.3%

17.5%

14.8%

14.5%

6.1%

5.1%

6.2%

3.7%

6.7%

3.4%

4.4%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

飲食しながら利用できる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てに関する資料が充実している

資料相談について専門的な対応がある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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④ 【子育て層 Webアンケート】単純集計 

回答数：121 

※8/29時点のデータです。無回答は集計していません。 

 

1. あなたの年齢を教えてください。 

対象者数：121 

2. あなたの職業を教えてください。 

対象者数：121  

10歳代, 0.8%

20歳代, 9.9%

30歳代, 52.1%

40歳代, 31.4%

50歳代, 1.7%

60歳代, 3.3%

70歳代以上, 0.8%

会社員, 36.4%

専業主婦・主夫, 

25.6%

アルバイト・パート, 

17.4%

公務員・教員, 

14.0%

自営業, 3.3%

無職, 2.5%

その他, 0.8%
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3. あなたが最も利用する図書館はどれですか。 

対象者数：121 

 

 

4. 図書館をどのように利用していますか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：98 

 

  

20.7%

20.7%

19.0%

11.6%

2.5%

1.7%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

1.7%

19.0%

四条図書館

花園図書館

永和図書館

府立図書館

大蓮分室

移動図書館

八尾市の図書館

大東市の図書館

石切分室

ひがしおおさか電子図書館

これら以外の図書館

図書館を利用しない

0% 5% 10% 15% 20% 25%

90.8%

23.5%

15.3%

10.2%

9.2%

9.2%

9.2%

1.0%

4.1%

本・雑誌・CD等を借りる

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

学校の勉強や仕事に必要な知識を得る

おはなし会等の行事に参加する

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

調べ物をする

日常生活に関係した知識を得る

インターネットを利用する

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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5. 図書館を利用しない理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：23 

「その他」の主な回答 

20歳代 子供が小さいから静かにできない 

30歳代 お年寄りの憩いの場になっていて子供と行きづらい 

30歳代 子供が騒ぎそうで行きづらい 

40歳代 行けるタイミングがなかなかない 

 

6. 電子図書館を利用したことがありますか。 

対象者数 121  

39.1%

30.4%

26.1%

21.7%

17.4%

17.4%

8.7%

8.7%

21.7%

忙しくて行く暇がない

貸出、返却の手続きが面倒である

自宅や学校、勤務先から遠い

場所や利用の仕方が分からない

情報はインターネットで得る

本や雑誌をあまり読まない

雰囲気が苦手である

本や雑誌は購入して読んでいる

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

利用したことがある, 

26.4%

利用したことがない, 

73.6%
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7. 電子図書館の良いところは何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：32 

 

 

8. 電子図書館を利用しない理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：89 

 

  

68.8%

65.6%

28.1%

25.0%

18.8%

9.4%

9.4%

いつでもどこでも借りられる

タブレットやスマートフォン等で読める

読みたい、使いたい本がある

順番待ちがない（読み放題の本がある）

紙の本より探しやすい

使うのが楽しい

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

40.4%

36.0%

28.1%

12.4%

6.7%

4.5%

2.2%

電子図書館を知らない

紙の本・雑誌が読みたい

使い方が分からない・分かりにくい

手続きが面倒

読みたい本がない

本が探しにくい

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
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9. 電子図書館にあったら良いと思う本のジャンルは何ですか。（当てはまるものにい
くつでもチェック） 

対象者数：121 

  

53.7%

47.1%

42.1%

40.5%

38.0%

30.6%

25.6%

24.0%

17.4%

16.5%

14.9%

13.2%

9.9%

9.9%

6.6%

6.6%

2.5%

子育て・育児

コミック・マンガ

旅行・レジャー

趣味・生活

児童書・絵本

教育

語学・資格

小説

健康・医療・福祉

自然・科学

ビジネス・経済・経営

歴史

スポーツ・アウトドア

技術・IT・コンピュータ

芸術

政治・社会

哲学

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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10. 図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。（５つまでにチ
ェック） 

対象者数：121 

 

  

62.8%

35.5%

34.7%

25.6%

24.0%

22.3%

21.5%

19.0%

19.0%

17.4%

14.9%

13.2%

10.7%

9.9%

9.1%

8.3%

8.3%

6.6%

5.0%

4.1%

3.3%

2.5%

1.7%

6.6%

本・雑誌等の充実

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

学習席の設置

コミックの充実

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

CD・DVDの充実

貸出期間の延長

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子どもの…

貸出冊数の増加

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

閲覧席の充実

中高生向けの資料の充実

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

SNSによる情報発信

開館時間の延長

休館日の減少

専門職員による資料探しの支援・相談

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミナー…

スポーツや健康に関する情報提供やイベント開催

在住外国人向けの資料提供

その他

0% 20% 40% 60% 80%
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11. 車で本を運ぶ移動図書館でどんなサービスが拡充されたら使いたいと思いますか。
（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：121 

 

 

12. 図書館を使いやすい曜日・時間帯はいつですか。（当てはまるものにいくつでもチ
ェック） 

対象者数：121 

  

61.2%

31.4%

19.8%

19.0%

19.0%

16.5%

14.0%

10.7%

3.3%

日程や場所を分かりやすく知らせる

学校の近くに停車する

停車時間を長くする

読み聞かせのイベントを行う

話題性のある本を増やす

屋外イベントに出張する

本の貸出期間を長くする

本以外の情報も提供する

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

65.3%

50.4%

28.9%

25.6%

18.2%

18.2%

15.7%

12.4%

休日（土日祝）午前中

休日（土日祝）午後（12～17時）

平日（月～金）午前中

休日（土日祝）夕方（17～19時）

平日（月～金）午後（12～17時）

平日（月～金）夕方（17～19時）

平日（月～金）夜間（19時以降）

休日（土日祝）夜間（19時以降）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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13. 子育て支援で充実してほしいサービスは何ですか。（当てはまるものにいくつでも
チェック） 

対象者数：121 

「その他」の主な回答 

30歳代 家ではできない体験斡旋。将来の選択に役立つ経験の場 

30歳代 絵本を探して借りたいが子供が歩き回ってじっくり探せないので、司書さんセ

レクトで 5 冊、など子供の好みなど伝えてセレクトしてくれるようなサービ

ス 

30歳代 室内の遊び場、催し 

40歳代 児童図書館員等信頼できる、児童サービスの専門司書 

 

  

51.2%

41.3%

39.7%

33.9%

33.9%

31.4%

19.0%

17.4%

16.5%

4.1%

おもちゃのある遊び場の設置

乳幼児向けおはなし会（読み聞かせ）

市内の子育て情報（パンフレットやチラシ等）の配布

育児本・大型絵本など専門図書の収集

保育施設や学校に関する情報提供

講座・レクリエーションの開催

本選びの支援（レファレンス）

保護者間での情報交換・交流のための場の設置

出産や子育てに関する相談

その他

0% 20% 40% 60%
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14. 子育てに関して充実してほしい情報は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチ
ェック） 

対象者数：121  

54.5%

47.1%

43.8%

38.8%

33.9%

17.4%

17.4%

16.5%

13.2%

10.7%

9.1%

5.8%

2.5%

外出・遊び

食事・食育

子どもの体や発育

しつけ・世話

アレルギー・予防接種・ケガ・病気

経済面（費用や助成）

仕事（就労・キャリア継続・スキルアップ等）

妊娠・出産（健康・生活）

サロンやサークル

法律・制度・相談支援

障害

虐待・DV

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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15. 四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら
良いと思う機能やサービスは何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：121 

 

「その他」の主な回答 

20歳代 自閉症の子がいて、パニック起こした時に落ち着ける空間(個室があると良い

なあと思ってました。検討して頂けると嬉しいです。また、すでにある場合

は、わかりやすくどこにあるかの表示があると嬉しいです 

30歳代 学童保育してくれるところ 放課後の居場所 

40歳代 子どもが声を出して遊ぶまではしなくてもいいですが、子どもが声を出しても

ある程度は許容してもらえる雰囲気だと有難いです。(中略)まだ小さい子ども

に言うことをきかすのは無理な時もあります。放置していたならまだしも私も

注意していたので、さらに（図書館から）注意されてそこから行きづらくなり

ました。 

 

 

74.4%

72.7%

47.1%

44.6%

38.0%

36.4%

30.6%

28.9%

28.9%

28.1%

25.6%

16.5%

10.7%

8.3%

5.0%

明るく開放的で、居心地の良い空間

子どもが声を出して遊べる

気分転換・リフレッシュできる

子ども・中高生向けの資料が充実している

館内で勉強できるスペースがある

飲食しながら利用できる

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てについて相談できる

子育てに関する資料が充実している

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

図書に関すること以外の講座やイベントがある

静かな空間で調べ物ができる

図書館以外のフロアにも本が置いてある

資料相談について専門的な対応がある

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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⑤ 【学校関係者 児童・生徒 Webアンケート】単純集計 

回答数：1,395 

 

1. あなたの学年を教えてください。 

対象者数：1,395 

 

2. あなたの通う学校を教えてください。 

対象者数：1,395  

小学校３年生, 

30.1%

小学校５年生, 

35.7%

中学校２年生, 

34.2%

英田北小学校

くすは縄手南校前期課程

英田中学校

桜橋小学校

英田南小学校

縄手小学校

高井田東小学校

長栄中学校

くすは縄手南校後期課程

縄手中学校

上小阪中学校

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%
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3. あなたがいちばん利用する図書館はどれですか。 

対象者数：1,395 

 

 

4. 図書館をどのように利用していますか。（あてはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,094  

26.8%

16.3%

13.4%

12.2%

4.9%

2.5%

0.7%

0.3%

0.3%

0.2%

0.1%

0.1%

0.0%

0.6%

21.6%

花園（はなぞの）図書館

永和（えいわ）図書館

四条（しじょう）図書館

学校の図書室

ひがしおおさか電子図書館

大阪市（おおさかし）の図書館

八尾市（やおし）の図書館

移動（いどう）図書館

府立（ふりつ）図書館

石切（いしきり）分室

出張（しゅっちょう）図書館

大東市（だいとうし）の図書館

大蓮（おおはす）分室

これら以外の図書館

図書館を利用しない

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

62.6%

22.9%

19.7%

15.4%

14.4%

5.8%

3.0%

2.2%

4.5%

4.6%

本・ざっし・CDなどをかりる

趣味（しゅみ）など自由な時間を過ごす

調べものをする

館内で本・ざっしを読む、CDを聴いたり（きい…

学校の勉強に必要なことを調べる

インターネットを使う

おはなし会などの行事に参加する

調べものの相談をする

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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5. 図書館を利用しない理由は何ですか。（あてはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：301 

  

28.9%

27.9%

25.2%

22.3%

16.3%

15.9%

14.0%

10.6%

7.3%

5.0%

1.7%

5.0%

知りたいことはインターネットで調べる

本やざっしをあまり読まない

いそがしくて行くひまがない

本やざっしは買って読んでいる

家や学校から遠い

かりたり、返したりする手つづきがめんどう

場所や使い方が分からない

使いたい、読みたい本がおいていない

ふんいきが苦手

勉強などをする場所がない

行くための交通手段（こうつうしゅだん）がない

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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6. 電子図書館を利用していますか。 

対象者数：1,395 

 

7. 電子図書館の良いところは何ですか。（あてはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：571 

「その他」の主な回答 

小学校３年生 図書館にはない本が借りられて楽しい ページをめくるのが楽 自由研究

などの本があって読みたくなる いつでもどこでも読めるから良い 面白

い本がたくさんある 読み込みが早い 紙の本より読みやすい 

小学校５年生 図書館だと予約する方法がわからないけど、電子図書は予約を押すだけで

いいから 

中学校２年生 本文検索ができる 

  

利用している, 

40.9%

利用していない, 

59.1%

66.4%

49.7%

42.4%

30.6%

22.9%

18.0%

17.0%

11.9%

2.1%

読みたい、使いたい本がある

タブレットやスマートフォンなどで読める

いつでもどこでもかりられる

使うのが楽しい

紙の本よりさがしやすい

順番待ち（じゅんばんまち）がない（読み放題…

文字を大きくしたり色をかえられる

音声で読み上げてくれる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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8. 電子図書館を利用するようになって、読書への興味はどう変わりましたか（読書が
楽しくなりましたか）。 

対象者数：571 

 

9. 電子図書館を利用しない理由は何ですか。（あてはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：824 

 

「その他」の主な回答 

小学校５年生 なぜか僕のだけ設定が上手くいかない 

小学校５年生 使いたいけど IDがわからない 

中学校２年生 パスワードがわからない 

  

とても興味がわく

ようになった（と

ても楽しくなっ

た）, 47.1%

少し興味がわくよ

うになった（少し

楽しくなった）, 

33.5%

変わらない, 

16.8%

35.4%

24.6%

23.9%

23.7%

13.8%

12.0%

6.3%

使い方が分からない・分かりにくい

本をあまり読まない

電子図書館を知らない

読みたい本がない

紙の本・ざっしが読みたい

本がさがしにくい

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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10. 電子図書館にあったら良いと思う本のジャンルは何ですか。（あてはまるものにい
くつでもチェック） 

対象者数：1,307 

 

「その他」の主な回答 

小学校３年生 アニメの漫画 

小学校５年生 サバイバル ※ 

中学校２年生 ミステリー系 

※科学漫画サバイバルシリーズ 

 

 

 

  

47.4%

22.2%

20.9%

20.6%

19.4%

18.2%

11.5%

11.0%

9.1%

5.8%

11.2%

物語の本

食べ物や料理（りょうり）、乗り物などの本

歴史や科学など世の中のことが学べるマンガ

日本や外国の歴史（れきし）が分かる本

動物や宇宙（うちゅう）など自然や科学の本

芸術（げいじゅつ）や音楽、スポーツの本

日本語や外国語についての本

作文などの書き方が分かる本

仕事や文化など世の中のことが分かる本

工場やものづくりのことが分かる本

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
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11. 図書館に、今よりももっとあったらいいと思うサービスは何ですか。（あてはまる
ものに５つまでにチェック） 

対象者数：1,351 

  

39.1%

36.4%

28.7%

28.5%

28.0%

24.2%

22.6%

19.2%

13.0%

11.3%

10.5%

10.5%

10.1%

9.5%

8.4%

8.0%

6.2%

4.4%

4.3%

3.9%

1.9%

1.4%

人気のあるコミックなどを増やす

本・ざっしなどをもっと増やす

Wi-Fiなどインターネットが使える

カフェなどの飲食（いんしょく）ができるスペース…

かりられる本の数を多くする

本をかりられる期間を長くする

勉強のできる席をつくる

本を読める席を増やす

開館時間を長くする

CD・DVDをもっと増やす

本を自動でかりられる機械（きかい）がある

休館日を少なくする

図書館以外の場所で本がかりられる・返せる

本をさがす手伝いをしてくれる

中高生向けの本を増やす

スポーツに関するイベントがある

子ども向けの本や読み聞かせなどのイベントを…

文化や歴史（れきし）のことが分かるイベントが…

SNSで図書館のことが分かる

ものづくりなどのスペースやワークショップがある

市に住んでいる外国人向けの本や情報（じょう…

その他

0% 20% 40% 60%
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12. 車で本を運ぶ移動（いどう）図書館でどんなサービスがあったら使いたいと思いま
すか。（あてはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,244 

 

 

  

34.5%

33.2%

31.2%

29.7%

17.6%

17.3%

8.7%

7.7%

1.6%

話題になっている本を多くする

日程や場所を分かりやすく知らせる

本がかりられる期間を長くする

車をとめる時間を長くする

読み聞かせのイベントがある

学校の近くに車をとめる

本以外の情報（じょうほう）も運んでくれる

屋外イベントに出張（しゅっちょう）する

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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13. 四条（しじょう）図書館は児童相談所（じどうそうだんじょ）と一緒（いっしょ）
に、新しく建（た）てられる予定です。新しい図書館にあったらいいと思うサービ

スは何ですか。（あてはまるものにいくつでもチェック） 

対象者数：1,395 

 

「その他」の主な回答 

小学校３年生 外で読める所がある(太陽にあたる) 

小学校５年生 全体めっちゃきれいする！ 汚い本が無いようにする 

中学校２年生 全ての場所が司書の目が届く。司書の死角になっているところに怖い人が

いたら、そこに怖くていけないから。 

 

 

 

 

 

61.0%

46.8%

44.3%

37.6%

37.1%

34.7%

32.4%

29.3%

28.5%

27.3%

20.7%

17.8%

15.3%

1.4%

明るくて、いごこちのいい空間

勉強できるスペースがある

食べたり飲んだりしながら過ごせる

友だちとおしゃべりできる場所がある

ゲームができる場所がある

しずかな空間で調べものができる

おもしろいイベントがある

気分転換（きぶんてんかん）・リフレッシュできる

子ども・中高生向けの本がたくさんある

声を出して遊べる

本をさがす手伝い（てつだい）をしてくれる

建物（たてもの）の色々なところに本がある

なやみを相談できる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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⑥ 【学校関係者 児童・生徒 Webアンケート】クロス集計 

回答数：1,395 

 

4. 図書館をどのように利用していますか（学年別） 

小学校３年生 対象者数：387 

 

小学校５年生 対象者数：400 

 

中学校２年生 対象者数：307  

55.0%

18.3%

26.1%

11.1%

12.4%
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おはなし会などの行事に参加する
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その他
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5. 図書館を利用しない理由は何ですか。（学年別） 

小学校３年生 対象者数：33 

 

小学校５年生 対象者数：98 

 

中学校２年生 対象者数：170  
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ふんいきが苦手

勉強などをする場所がない

行くための交通手段（こうつうしゅだん）がない

その他
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7. 電子図書館の良いところは何ですか。（学年別） 

小学校３年生 対象者数：215 

 

小学校５年生 対象者数：244 

 

中学校２年生 対象者数：112  
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8. 電子図書館を利用するようになって、読書への興味はどう変わりましたか（学年別） 

小学校３年生 対象者数：215 

 

 

小学校５年生 対象者数：244 

 

 

中学校２年生 対象者数：112 
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9. 電子図書館を利用しない理由は何ですか。（学年別） 

小学校３年生 対象者数：205 

 

小学校５年生 対象者数：254 

 

中学校２年生 対象者数：365  
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11.図書館に、今よりももっとあったらいいと思うサービスは何ですか。（図書館の利

用有無／学年別） 

図書館を利用している 対象者数：1,094 
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本をさがす手伝いをしてくれる

中高生向けの本を増やす

スポーツに関するイベントがある

子ども向けの本や読み聞かせなどのイベントを…

文化や歴史（れきし）のことが分かるイベントが…

SNSで図書館のことが分かる

ものづくりなどのスペースやワークショップがある

市に住んでいる外国人向けの本や情報（じょう…
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図書館を利用していない 対象者数：301 
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本を自動でかりられる機械（きかい）がある

休館日を少なくする

図書館以外の場所で本がかりられる・返せる

本をさがす手伝いをしてくれる

中高生向けの本を増やす

スポーツに関するイベントがある

子ども向けの本や読み聞かせなどのイベントを…

文化や歴史（れきし）のことが分かるイベントが…

SNSで図書館のことが分かる

ものづくりなどのスペースやワークショップがある
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小学校３年生 対象者数：387 
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CD・DVDをもっと増やす

本を自動でかりられる機械（きかい）がある

休館日を少なくする

図書館以外の場所で本がかりられる・返せる

本をさがす手伝いをしてくれる

中高生向けの本を増やす

スポーツに関するイベントがある

子ども向けの本や読み聞かせなどのイベント…

文化や歴史（れきし）のことが分かるイベント…

SNSで図書館のことが分かる
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小学校５年生 対象者数：400 
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図書館以外の場所で本がかりられる・返せる

本をさがす手伝いをしてくれる

中高生向けの本を増やす

スポーツに関するイベントがある

子ども向けの本や読み聞かせなどのイベントを…

文化や歴史（れきし）のことが分かるイベントが…
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中学校２年生 対象者数：307 
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休館日を少なくする
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本をさがす手伝いをしてくれる

中高生向けの本を増やす

スポーツに関するイベントがある

子ども向けの本や読み聞かせなどのイベントを…
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13.四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら

良いと思う機能やサービスは何ですか。（図書館の利用有無／学年別） 

 

図書館を利用している 対象者数：1,094 

 

図書館を利用していない 対象者数：301  
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小学校３年生 対象者数：387 

 

 

小学校５年生 対象者数：400 
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中学校２年生 対象者数：307 
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32.9%

13.4%

23.5%

18.6%

1.6%

明るくて、いごこちのいい空間

勉強できるスペースがある

食べたり飲んだりしながら過ごせる

友だちとおしゃべりできる場所がある

ゲームができる場所がある

しずかな空間で調べものができる

おもしろいイベントがある

気分転換（きぶんてんかん）・リフレッシュできる

子ども・中高生向けの本がたくさんある

声を出して遊べる

本をさがす手伝い（てつだい）をしてくれる

建物（たてもの）の色々なところに本がある

なやみを相談できる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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⑦ 【学校関係者 教職員 Webアンケート】単純集計 

回答数：201 

 

1. あなたの年齢を教えてください。 

 

 

2. 学校で電子図書館を活用していますか。 

  

10歳代, 6.0%

20歳代, 22.4%

30歳代, 30.3%

40歳代, 28.9%

50歳代, 6.5%

60歳代, 5.5%
70歳代以上, 0.5%

活用している, 

35.8%

活用していない, 

64.2%
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3. 学校で電子図書館を活用する理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェ
ック） 

対象者数：72 

 

4. 電子図書館を活用していない理由は何ですか。（当てはまるものにいくつでもチェ
ック） 

対象者数：129 

「その他」の主な回答 

30歳代 活用方法を十分に検討していない 

30歳代 人気の本は借りられていることが多く、授業の時間にないと困るので計画

が立てづらい 

 

  

72.2%

22.2%

8.3%

9.7%

5.6%

朝の読書時間に使うため

授業の教材として使うため

授業内容の検討のため

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

38.8%

37.2%

29.5%

9.3%

4.7%

4.7%

7.0%

6.2%

活用方法が分からない

紙の本を使う

授業では本を使わない（教科書で十分）

プロジェクター投影などの際に出版社へ許諾を取

るのが面倒

教材としたい本が無い

授業内容の検討や仕事に活かせる本がない

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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5. 電子図書館の学校連携開始前と比べて、児童・生徒の様子について気づいたことを
教えてください。（当てはまるものいくつでもチェック） 

対象者数：201 

 

6. 上記回答の子どもの様子について、具体例があれば教えてください。 

 電子図書を利用している生徒を把握できていないです。朝読の時間は紙の本だけを読むことにな
っています。 

 図書室で「この本、電子書籍で読んだ」という会話が増え、課題図書がすべて貸し出してしまっ
たときは「電子図書館で読めるで」と生徒同士のログインへの教えあいをする姿があり、懇談期

間や長期期間中に図書室が利用できないときは電子図書館を利用しているという声をよく聞くよ

うになった。 

 中学校では読書の時間もなくなり、本人任せな部分が大きい。 

 目がわるくなってる気がする 

 低学年はまだタブレットに不慣れで電子図書まで活用できていない。 

 学校の図書室に興味のある本がないと言っていた児童が積極的に読書するようになった。 

 図書室前に貼ってあるポスターをみながら、ほしい本を教えてくれました。 

 クラブの生徒が活動意欲が向上した。 

 朝読の時間、以前までは集中力のなかった児童が、集中して読書に取り組むようになった。 

 校区の小学校ではすき間時間に自分の興味ある本をすぐに探して読書時間は増えている。 

 学校にない本を読むことができるので楽しそうである。 

 児童から、借りたい本が借りられなかった、と聞きます。 

 自分で調べて読んでいる場面があった。 

 絵本なども読めるので、楽しんで読んでいます。 

 教室の本や図書で借りている本を読み終えた子や他に、興味を持った子が電子図書を活用してい
ます。 

 辞典がカラーで見やすく、調べやすいようで、虫や動植物が好きな子どもが校庭で捕まえた虫を
調べていた。 

 家でも電子図書館で読書をしたいという声があった。 

 調べ学習で「使用したい」と言って活用することがあった。 

 朝の読書で使用する児童が増えた。 

 以前勤務していた学校で取り組んだところ、子どもの読書量が増えました 

63.2%

21.4%

10.0%

7.0%

5.0%

3.5%

1.5%

5.0%

特に変わらない

本を読む時間が増えた

読んだ本の話題が増えた

調べたことを教えてくれることが増えた

学習への意欲が向上した

疑問・質問が増えた

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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 隙間時間に利用できるから。 

 一部児童ではありますが、読書の時間は増えました。 

 使う生徒は使っているが使っていない生徒もたくさんいるのであまり変化があるようには感じら
れませんでした 

 昨年は電子図書館を利用している生徒を見かけたが、今年はあまり見かけていません。 

 紙媒体で読む児童が多いように思います 

 iPadの普及 

 家で使うことが多い 

 音声で読んでくれる機能もついているので自分で文字を読むのが苦手な子どもたちも本に触れる
機会が増えるかなと思いました。 

 映画のノベライズ、海外文学など電子図書館で読んだもののリクエストが図書室に寄せられるよ
うになった。 

 

7. 四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら
良いと思う機能やサービスは何ですか。 

対象者数：201 

「その他」の主な回答 

30歳代 TV 放映されているアニメや映画のノベライズコーナー、イラストの描き方の

特別展示コーナーの充実（中学生で一番人気はこちらです）。利用者どうしの

「これがおもしろかった」という自由な一言交流が一番効果的です。あと、恋

愛小説で表紙のきれいなものは文庫サイズよりも単行本のほうが貸出効果が高

いです。（中学校の図書室では） 

40歳代 学校からの図書館見学の受け入れとそのプログラムの充実 

60.7%

55.2%

42.3%

38.8%

38.3%

25.4%

24.4%

20.4%

19.9%

17.9%

16.9%

14.4%

12.9%

0.0%

1.5%

明るく開放的で、居心地の良い空間

館内で勉強できるスペースがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

気分転換・リフレッシュできる

静かな空間で調べ物ができる

図書に関すること以外の講座やイベントがある

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

子育てに関する資料が充実している

子育てについて相談できる

飲食しながら利用できる

施設利用時の一時託児サービスがある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

子どもが声を出して遊べる

資料相談について専門的な対応ができる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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8. 出前講座で増やしてほしい講座はありますか。あれば、どのような講座が良いか教
えてください。 

 恋愛マンガ 

 読み聞かせ 

 絵本のよみきかせや、ストーリーテーリングなどの講座 

 読み聞かせ 

 読み聞かせ 

 読み聞かせなど。 

 紙芝居や読み聞かせ 

 テーマを決めての読み聞かせ 

 読み聞かせ。紙芝居。 

 本の紹介 

 面白い本の紹介、 

 子どもたちが興味をもてるように本の紹介をして欲しい。 

 おすすめの本 

 読書の勧め おすすめの本の紹介など 

 司書の本の選び方、選書の仕方、司書のなり方、作家、出版、製本、書店など本にかかわる職業
講話。 

 実際のレシピ本をつかったり、絵本に出てくる料理の再現お料理講座。 

 本との出会い、読書感想文の書き方 

 読書感想文の書き方 

 本の選び方講座 

 発達症 

 子育て 

 本を読むことの大切さなどの説明 

 拉致問題に関する講座 

 作者と出会えたり、本ができあがったいきさつなど知れる講座。絵本の教材解釈のようなものな
ど。 

 ペープサート 

 移動図書館が学校に来てほしいです。 

 

 

9. 団体貸出の利用について、ご意見・ご要望があれば自由にお書きください。 

 近所の大蓮図書で、学期に一回借りています。とてもありがたいです！ 

 たくさんの本を借りられて助かっています。 

 返却時間の延長 

 気軽に借りられるような仕組みにしてほしい 

 既にできるのかもしれませんが、ネットでの申込みができると便利だと思います。 

 車で配送してもらえると嬉しい。 
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 本を団体で借りる際に、借りに行く、返しに行くのをどうするのかと悩むことが多いので、図書
館の方で学校まで持ってきてくださる、また引き取りにきてくださるサービスなどあれば利用し

やすい。 

 逓送を利用できないかなと思います 

 配達してほしい 

 選ぶ時間、借りに行く時間、車等色々大変。例えば逓送便 

 忙しくて、借りたり返したりする時間がないので、定期便などがあれば大変嬉しいです。 

 学校に本を図書館から配送してくれるサービスがあれば、利用しやすいです。 

 学習させたいテーマを図書館に伝えれば、それにあった図書をセレクトし、宅配で貸し出してく
れるサービスがあれば利用したい。 

 

 

10. 電子図書館の活用について、ご意見・ご要望があれば自由にお書きください。 

 図書館のように並んでいる本が見えるわけではないので、『目的の本があって探す』のではなく
何となく読みたくなる本を探す方法がもっとあれば…。 

 本が貸出可能になったことを知らせる通知機能があれば助かります。気づかないうちに、借りら
れなくなっているそうです。 

 ログイン IDやパスワード設定が大変であるので、そこの軽減として何かいい方法があれば… 

 借りられる本の数の制限を増やす 

 貸し出し期間を短くして欲しい 

 学校で登録すると１００人近くを教員がパスワードを打って登録しないといけないので、各家庭
でできるようになるとありがたいです。 

 パスワード再発行の簡略化 

 毎年ログインのし直しが大変なので、毎年勝手にログインできる形になればよいなと思います。
また毎回ログインできないというトラブルが各学年数名ずつ出るので、その対応策を考えていた

だきたいです。 

 貸し出し中の本が多く順番待ちが長くなり、中々読みたい本が読めないので、人気のある本は冊
数を増やしていただきたい 

 たくさん本を増やしてほしい 

 なかなか本が借りれない実態があり、読みたいものがすぐ読めないと子どもから話出てます。 

 一冊あたりの本の数を増やして欲しい 

 人気のものは長期間待つことになるので、電子では複数人でも一冊の本を見れるようになると、
子どもの興味のあるうちに本を読むことができるので、可能なら実現してほしい。 

 中々借りれない 

 本の種類が限られていて、専門書などはまだ少ない気がする。 

 外国語の本ももっと入れてほしい 

 視力が落ちそうで、なかなか活用が難しい 

 活用の仕方のついての研修会があると嬉しいです。 

 朝読の時間に活用してもいいよと言っていますが、タブレットを開いて読んでると思ったら違う
ことをしてると言う生徒がいたのでこれからどうしていこうか検討中です。 
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11. 子どもたちにとって、あったら良いと思う図書館サービスがあれば、自由にお書き
ください。 

 図書館に行ったときに、涼んでいるだけの方が席を使用していました。なので、本を読めるスペ
ースが広く確保されているといいなと思いました。 

 小さい子どもが行ける図書館 

 くつろげる空間 

 団体貸出の充実 

 読み聞かせ 

 読み聞かせ、ブックトーク 

 やっぱり読み聞かせかなと思います。なかなか自分で興味の幅を広げるのは難しいなと思ってい
ます。おとな側から、宣伝してあげることで、興味関心が広がると思います。 

 自習できるスペースに学習を教えてくれる人（ボランティアで）が少しの時間でもいてくださっ
たらありがたいです。 

 学校図書館に貸し出しをしてもらえるシステムがあればよいなと思います。年間購入可能な図書
費に限りがあるため。 

 多言語読み聞かせ。 

 ＡＩなどでアンケートに答えると自分にあう図書を紹介してくれるようなシステムがあると、何
を読んでいいかわからない子どもたちは本を手に取りやすくなると思う。 

 借りた本を図書館で保管できる。家には持って帰りたくないけど、続きを図書館で読みたい子が
いるかもしれないです。 

 出張読み聞かせ 

 図書館司書さんなどと気軽に喋れる機会やスペース 

 イラストの描き方（特にアナログ・キャラクターのイラストが華やかなもの）、画集があるとこ
どもたちの食いつきがすごいです。特に超描けるシリーズ、ファンタジーイラストの描き方など

が良いです。 

 漫画貸出 

 教科書に記載されている本（参考資料としても）は、その学年の子どもはいつでもすぐ見られる
状況になったらいいと思います。 

 文だけじゃないマンガが増えるとうれしい 

 本を使った宿題の自習室 
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⑧ 【就業者 Webアンケート】単純集計 

回答数：420（うち市内勤務 348） 

 

1. あなたの年齢を教えてください。 

対象者数：348 

 

2. あなたの業種を教えてください。 

対象者数：348  

20歳代, 7.5%

30歳代, 17.2%

40歳代, 30.7%

50歳代, 29.0%

60歳代, 12.6%

70歳代以上, 2.9%

19.5%

17.5%

10.6%

9.2%

7.5%

6.6%

6.9%

5.5%

2.6%

1.4%

2.0%

0.9%

1.4%

1.1%

0.6%

0.0%

0.0%

6.6%

製造

医療・福祉

卸売・小売

運輸・郵便

その他サービス業

金融・保険

教育・学習支援

公務

学術・専門・技術サービス

建設

生活関連サービス・娯楽

情報通信

宿泊・飲食サービス

不動産・物品賃貸

電気・ガス・水道

農林水産

鉱業・採石・砂利採取

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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3. あなたの勤務地を教えてください。 

東大阪市内：348 

東大阪市外：72 

※今回の集計では、勤務地を東大阪市内と回答したものを対象とする 

 

4. あなたが最も利用する図書館はどれですか。 

対象者数：348 

 

5. 図書館をどのように利用していますか。 

対象者数：247  

21.6%

17.8%

15.8%

4.6%

2.0%

1.1%

1.1%

0.9%

0.9%

0.6%

0.0%

0.0%

4.6%

29.0%

永和図書館

府立図書館

花園図書館

四条図書館

大阪市の図書館

八尾市の図書館

大蓮分室

石切分室

ひがしおおさか電子図書館

移動図書館

出張図書館

大東市の図書館

これら以外の図書館

図書館を利用しない

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

68.4%

27.9%

25.9%

26.3%

13.8%

10.5%

3.2%

1.2%

1.6%

0.0%

本・雑誌・CD等を借りる

勉強や仕事に必要な知識を得る

館内で本・雑誌を読む、CD・DVDを視聴する

調べ物をする

趣味や娯楽、自由な時間を過ごす

日常生活に関係した知識を得る

インターネットを利用する

おはなし会等の行事に参加する

調べ物の相談をする

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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6. 図書館を利用しない理由は何ですか。 

対象者数：101 

 

  

34.7%

26.7%

28.7%

21.8%

18.8%

17.8%

9.9%

5.9%

4.0%

2.0%

1.0%

8.9%

忙しくて行く暇がない

本や雑誌は購入して読んでいる

情報はインターネットで得る

貸出、返却の手続きが面倒である

自宅や学校、勤務先から遠い

場所や利用の仕方が分からない

本や雑誌をあまり読まない

雰囲気が苦手である

利用したい本が置いていない

行くための交通手段がない

勉強などをする場所がない

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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7. 電子図書館を利用したことがありますか。 

対象者数：348 

 

8. 電子図書館の良いところは何ですか。 

対象者数：38 

  

利用したことがある, 

10.9%

利用したことがない, 

89.1%

78.9%

71.1%

26.3%

23.7%

15.8%

13.2%

5.3%

5.3%

0.0%

タブレットやスマートフォン等で読める

いつでもどこでも借りられる

読みたい、使いたい本がある

順番待ちがない（読み放題の本がある）

紙の本より探しやすい

文字を拡大したり色を変えられる機能がある

音声読み上げ機能がある

使うのが楽しい

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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9. 電子図書館を利用しない理由は何ですか。 

対象者数：310 

 

  

57.1%

29.7%

22.3%

8.4%

5.5%

4.2%

3.9%

電子図書館を知らない

使い方が分からない・分かりにくい

紙の本・雑誌が読みたい

手続きが面倒

読みたい本がない

本が探しにくい

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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10. 電子図書館にあったら良いと思う本のジャンルは何ですか。 

対象者数：348 

  

44.5%

43.1%

41.4%

35.9%

28.4%

24.1%

20.7%

17.2%

17.5%

17.2%

15.8%

15.8%

15.8%

15.5%

13.5%

10.3%

6.9%

1.4%

趣味・生活

旅行・レジャー

コミック・マンガ

小説

ビジネス・経済・経営

語学・資格

健康・医療・福祉

歴史

スポーツ・アウトドア

子育て・育児

技術・IT・コンピュータ

自然・科学

児童書・絵本

教育

芸術

政治・社会

哲学

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
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11. 図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。 

対象者数：348 

  

52.3%

42.5%

35.3%

23.0%

20.4%

19.3%

17.5%

15.8%

15.8%

13.8%

11.8%

8.6%

8.0%

7.5%

6.9%

5.7%

6.0%

5.7%

4.9%

5.5%

5.7%

4.9%

4.6%

2.3%

3.4%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

コミックの充実

開館時間の延長

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

学習席の設置

CD・DVDの充実

閲覧席の充実

貸出期間の延長

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

休館日の減少

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

貸出冊数の増加

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミナー…

SNSによる情報発信

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

スポーツや健康に関する情報提供やイベント開催

高齢者・障害者へのサービス

中高生向けの資料の充実

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子どもの…

専門職員による資料探しの支援・相談

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 20% 40% 60%
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12. 車で本を運ぶ移動図書館でどんなサービスが拡充されたら使いたいと思いますか。 

対象者数：348 

 

 

13. 図書館を使いやすい曜日・時間帯はいつですか。 

対象者数：348 

 

  

59.5%

19.5%

19.8%

15.2%

14.4%

12.6%

13.2%

8.0%

3.7%

日程や場所を分かりやすく知らせる

停車時間を長くする

話題性のある本を増やす

屋外イベントに出張する

学校の近くに停車する

本の貸出期間を長くする

本以外の情報も提供する

読み聞かせのイベントを行う

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

50.6%

50.6%

36.2%

29.0%

22.4%

21.8%

13.5%

12.9%

休日（土日祝）午前中

休日（土日祝）午後（12～17時）

平日（月～金）夜間（19時以降）

休日（土日祝）夕方（17～19時）

休日（土日祝）夜間（19時以降）

平日（月～金）夕方（17～19時）

平日（月～金）午前中

平日（月～金）午後（12～17時）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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14. ビジネス支援で充実してほしいサービスは何ですか。 

対象者数：348 

 

15. ビジネスに関して充実してほしい情報は何ですか。 

対象者数：348 

  

33.3%

29.6%

23.9%

16.1%

14.1%

12.6%

12.1%

10.9%

10.3%

8.3%

6.6%

2.0%

情報収集支援ツールの提供

専門図書・資料の収集強化

閲覧室の充実

コワーキングができるラウンジの設置

オンラインデータベースの検索

オンライン会議ができる個室ブースの設置

シンポジウムやセミナー等の開催

マーケティングに活用できる資料

商工会や専門家（中小企業診断士等）と連携した相…

専門職員によるレファレンスサービス（資料探しのお手…

メールマガジン等の定期的な情報配信

その他

0% 10% 20% 30% 40%

37.9%

26.1%

26.4%

23.0%

21.6%

18.4%

14.9%

8.9%

6.0%

6.0%

4.0%

2.0%

新聞・雑誌の記事

経営・経済・職種別ノウハウ・仕事術等のビジネス書

業界動向

ある分野の専門家

消費者動向

統計資料

法令や判例

規格などの技術情報

会社録・名鑑一覧

式典や行事の運営

企業や団体の名簿

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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16. 四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら
良いと思う機能やサービスは何ですか。 

対象者数：348 

 

 

 

60.9%

44.8%

39.1%

35.6%

33.6%

32.2%

22.7%

19.5%

18.4%

13.2%

12.9%

12.4%

6.6%

0.0%

3.7%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

飲食しながら利用できる

館内で勉強できるスペースがある

子どもが声を出して遊べる

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子育てに関する資料が充実している

施設利用時の一時託児サービスがある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

資料相談について専門的な対応ができる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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⑨ 【就業者 Webアンケート】クロス集計 

回答数：420（うち市内勤務 348） 

 

11.図書館のサービスについて充実してほしいと思うものは何ですか。 

図書館を利用している 対象者数：247 

 

  

57.9%

41.3%

34.4%

22.7%

20.6%

19.4%

19.4%

17.8%

17.0%

15.4%

11.3%

9.7%

10.1%

8.9%

6.5%

6.1%

6.9%

5.3%

5.7%

3.6%

4.5%

4.0%

4.0%

2.8%

2.8%

本・雑誌等の充実

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

Wi-Fi等インターネット利用環境

コミックの充実

学習席の設置

閲覧席の充実

開館時間の延長

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

貸出期間の延長

CD・DVDの充実

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

休館日の減少

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

貸出冊数の増加

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミ…

中高生向けの資料の充実

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

専門職員による資料探しの支援・相談

高齢者・障害者へのサービス

SNSによる情報発信

スポーツや健康に関する情報提供やイベント…

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子ども…

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 20% 40% 60% 80%
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図書館を利用していない 対象者数：101 

 

  

45.5%

38.6%

37.6%

22.8%

23.8%

22.8%

16.8%

12.9%

6.9%

9.9%

9.9%

9.9%

5.9%

6.9%

6.9%

5.9%

9.9%

5.0%

6.9%

2.0%

3.0%

2.0%

3.0%

1.0%

6.9%

カフェ等の飲食ができるスペースの設置

本・雑誌等の充実

Wi-Fi等インターネット利用環境

開館時間の延長

コミックの充実

図書館以外の施設での貸出・返却サービス

CD・DVDの充実

ものづくり等のスペースやワークショップ開催

スポーツや健康に関する情報提供やイベント開催

ICTを活用したセルフ貸出機の導入

学習席の設置

SNSによる情報発信

貸出期間の延長

閲覧席の充実

子育てに関する情報提供（妊娠・出産・子どもの…

休館日の減少

高齢者・障害者へのサービス

ビジネスに関する情報提供（ノウハウ・セミナー…

乳幼児・児童向けの資料やイベントの充実

専門職員による資料探しの支援・相談

中高生向けの資料の充実

貸出冊数の増加

文化や歴史に触れる講座・イベント開催

在住外国人向けの情報提供

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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16.四条図書館と児童相談所が複合施設として新設されます。新しい図書館にあったら

良いと思う機能やサービスは何ですか。 

図書館を利用している 対象者数：247 

 

  

64.4%

40.9%

38.9%

35.6%

36.8%

33.6%

22.3%

20.6%

19.8%

15.0%

15.0%

11.3%

6.9%

0.0%

3.2%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

館内で勉強できるスペースがある

静かな空間で調べ物ができる

飲食しながら利用できる

子どもが声を出して遊べる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

子育てについて相談できる

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子育てに関する資料が充実している

施設利用時の一時託児サービスがある

図書館以外のフロアにも本が置いてある

資料相談について専門的な対応ができる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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図書館を利用していない 

 

 

52.5%

54.5%

44.6%

33.7%

27.7%

23.8%

23.8%

16.8%

14.9%

14.9%

8.9%

7.9%

5.9%

0.0%

5.0%

明るく開放的で、居心地の良い空間

気分転換・リフレッシュできる

飲食しながら利用できる

子どもが声を出して遊べる

館内で勉強できるスペースがある

静かな空間で調べ物ができる

友人とおしゃべりできる交流スペースがある

子ども・中高生向けの資料が充実している

施設利用時の一時託児サービスがある

子育てについて相談できる

図書に関すること以外の講座やイベントがある

子育てに関する資料が充実している

図書館以外のフロアにも本が置いてある

資料相談について専門的な対応ができる

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%


